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Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος για τη διαχρονική 
ιστορική και πνευματική αξία της Α΄ 
Οικουμενικής Συνόδου
/ Επικαιρότητα

Ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ 
Μάξιμος Χαρακόπουλος παρέστη το πρωί της Κυριακή 1 
Ιουνίου 2025 στην τέλεση της Συνοδικής Θείας Λειτουργίας 
στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αθηνών, προεξάρχοντος του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου, κατά την εορτή των 318 Πατέρων της Α’ 
Οικουμενικής Συνόδου.
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«Το γεγονός της Α΄ Οικουμενικής Συνόδου της Νικαίας το 325 έχει τεράστια 
διαχρονική ιστορική και πνευματική αξία. Η ακτινοβολία της διαρκεί έως σήμερα 
και αποτελεί ζωοδότρα πηγή για τους απανταχού Χριστιανούς. Συνιστά δε και τη 
βάση επί της οποίας όλοι οι Χριστιανοί της Ευρώπης οφείλουμε να βρούμε κοινά 
σημεία συνεννόησης, με σκοπό την εμπέδωση της ειρήνης αλλά και της 
προαγωγής των χριστιανικών αξιών ιδιαιτέρως στην Ευρώπη. Και αυτό είναι 
ιδιαίτερα σημαντικό σήμερα όπου η Ευρώπη βιώνει πολυεπίπεδες κρίσεις, μεταξύ 
αυτών και ταυτότητας, λόγω της προσπάθειας υπονόμευσης των βασικών 
πυλώνων στους οποίους στηρίζεται ο πολιτισμός της, όπως είναι τα διάφορα 
ιδεολογήματα της woke ατζέντας», τόνισε ο Μάξιμος Χαρακόπουλος μετά το 
πέρας της Συνοδικής Θείας Λειτουργίας.



Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος εκπροσώπησε τη Βουλή των Ελλήνων, με απόφαση του 
προέδρου της κ. Νικήτα Κακλαμάνη, στη Συνοδική Θεία Λειτουργία, η οποία 
τελέστηκε με λαμπρότητα για να τιμηθεί η επέτειος της συμπληρώσεως των 1700 
ετών από τη σύγκληση της Α΄ Οικουμενικής Συνόδου, η οποία πραγματοποιήθηκε 
στη Νίκαια της Βιθυνίας το έτος 325 μ.Χ.

Η Θεία Λειτουργία τελέσθηκε παρουσία του Πρόεδρου της Δημοκρατίας κ. 
Κωνσταντίνου Τασούλα, της υπουργού Παιδείας κ. Σοφίας Ζαχαράκη και 



εκπροσώπων των πολιτικών, στρατιωτικών δυνάμεων και των σωμάτων 
ασφαλείας.

Κατά τη Θεία Λειτουργία ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. 
Ιερόθεος ομίλησε με θέμα: «Η Α’ Οικουμενική Σύνοδος και η σημασία της».
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